

雨水多,我们要对地质灾害防着点儿

2015年冬季以来,湖南经历了15次强降雨,引发地质灾害215起

今日女报/凤凰网(记者李诗韵)4月,长沙的天气依旧阴雨绵绵。入春以来,湖南接连遭遇了多轮强降雨,伴随强降雨的还有雷暴、冰雹、大风等强对流天气,导致湖南多地受灾……4月21日,湖南省2016年地质灾害防治新闻发布会在长沙召开,省国土资源厅党组书记、厅长方先知,党组成员、副厅长尹学郎介绍有关情况并回答记者提问。

根据2016年地质灾害气象预警预报趋势会商分析的情况,总体判断是:今年湖南地质灾害发生频率比往年偏高,局部地区

强降雨导致部分地区突发地质灾害的可能性增大,地质灾害防治形势更为严峻。

“4月至9月是湖南省的汛期,也是滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害的主要发生期,特别是5月至7月最为严重。”方先知介绍,当前全球正在经历的最强厄尔尼诺将使夏季长江流域和江南地区容易出现暴雨洪涝灾害。根据湖南省气候中心预测,今年汛期湖南平均降雨量将较常年偏多一成左右,山地丘陵地区由暴雨引发的山洪地质灾害易发多发。

据了解,湖南是全国地

质灾害最为严重的省份之一,地质灾害高中易发区占全省面积的77%以上,地质灾害点多面广,全省共发现各类地质灾害隐患点2.3万多处,威胁人口150万人。自去年冬季以来,湖南已经历了15次强降雨和强对流天气过程,引发各类地质灾害215起,造成4人死亡,多地出现重大地质灾害险情。

按照湖南省政府的统一部署,湖南把地质灾害防治作为“生命工程”来抓。目前湖南编制的《湖南省2016年度地质灾害防治方案》即将发布实施。

根据部署,对于湘西、

湘西北、湘东南、湘东北等这些易发滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害的山地丘陵地区,将特别关注强降雨以及人类活动引发的地质灾害;针对以地面塌陷为主的煤矿和非煤矿区,则特别关注矿业活动以及过量抽排地下水引发的岩溶地面塌陷和采空地面塌陷等地质灾害;对于张家界、湘西、郴州等山地旅游景区,将安排各单位加强排查、设置警示标志,安排专人24小时值守;对境内主要铁路干线、高速公路、国道、省道也将加强重点防范,以有效防止地质灾害造成人员伤亡和财产损失。

一份保单 成为孤儿未来的希望

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员吴文捷)通过4G移动理赔签收,仅仅3天时间就将近80万赔付金送至客户家属手中,最近,新华保险湖南分公司完成了2016年以来最大一笔重疾赔付案件。

年仅34岁的邵阳市新邵县某村女子戴某,5年前与丈夫离异,独自带着年仅6岁的儿子在广东打工。近日,戴某因乳腺癌治疗无效不幸病故。戴某年过七旬的母亲刘某不仅遭受了白发人送黑发人的沉重打击,还要负担年幼孙儿的未来生活。此时,刘某发现了戴某于2012年在新华保险广东分公司购买的一份《吉祥至尊两全保险(分红型)》与《附加08定期重大疾病保险》的组合险。新华保险接到报案后,立即上门慰问,当场认定事故性质属于公司保险责任范畴,仅仅3天时间,便将59万余元的身故保险金和20万元的重大疾病保险金如数交付到受益人刘某(客户戴某母亲)手中。

湖南国寿设爱心扶贫站,精准扶贫

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员郭萍)近日,中国人寿湖南省分公司机关本部干部员工自愿捐款46660元成立了爱心基金,用于对娄底柳双村贫困家庭进行助学、助残、大病救济等。为确保精准扶贫,省公司以部门为单位,与贫困村特定人员结对子,定期送关爱;设立了爱心扶贫站,每半月定期接受公司志愿者的物资捐助,由专人进行登记保管,定期运送到娄底柳双村进行分发。下一步,该公司将与省扶贫办对接,研究设计相关扶贫保险产品。近年来,该公司在全省救灾、助学等方面捐款累计超过千万元。

道县一小学女生被一群女中学生连扇打34个耳光,3人被拘留



爆料人提供的校园暴力视频

文:今日女报/凤凰网首席记者谭里和

4月22日晚上10时,今日女报/凤凰网记者收到永州市道县一名爆料人发来的一段视频。在视频中,五六个学生模样的女孩对着一个身穿黑衣服背着书包的女孩一边猛扇耳光,还一边嬉笑。黑衣女孩的脸被打得通红,只说自己没有实力,不敢还手。在1分39秒的视频里,记者粗略数了一下,五六个女孩对黑衣女孩连扇了34个耳光。

4月23日,道县教育局在网上发布了《关于梅花中学学生殴打学生的情况说明》,说明称:“经初步核实,视频中所涉学生大部分为梅花中学学生,被打学生为车头中心小学六年级学生,事发时间为4月22日下午放学后,地点为车头中心小学至梅花镇仙田村路段。4月23日上午,县教育局、梅花镇主要领导及梅花派出所已在梅花中学调查处理此事。”

涉事学生均未成年,最大的只有16岁

4月25日,记者从道县教育局以及道县县委宣传部了解到,该打人事件已经引起当地县委、县政府的高度重视,事件也有了实质性进展。



“掌掴事件”视频截图。

4月25日中午,道县县委宣传部一负责人向记者发来了一份“数名未成年女孩掌掴女生事件”的情况说明和处理意见(以下简称“处理意见”)。

根据“处理意见”显示,4月22日,从道县某民办学校辍学近半年的15岁女孩马某,因生活琐事对车头中心小学14岁的六年级女生熊某心生怨恨。当日下午(星期五),马某找到在道县梅花镇中学读书的何某(八年级)、施某、夏某及刘某(三人均系七年级学生)等4人,相约要“教训”一下熊某。何某等4名女生于是分别以脚踢扭伤、腹痛等借口分别向班主任请了假。随后,马某

带着何某等来到熊某就读的车头中心小学附近,守候放学的熊某。

当日下午16时30分许,放学的熊某被马某等5人胁迫至偏僻处。随后,5人轮流对熊某掌掴。被打耳光的同时,马某还让在一边围观的车头中心小学四年级女生用手机拍下现场视频。当晚,马某将视频传至本人微信好友圈。4月22日晚10时许,记者接到永州道县爆料人传来的正是该视频。

相关部门作出处理,3人被拘留

“处理意见”还提到,4月23日上午,道县公安局、教育局会同当地政府、事发学校成立了联合调查组。

24日,联合调查组出具了调查结论,相关部门对涉事者和相关学校作出了相应处理。

根据“处理意见”显示:道县梅花镇派出所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》和《未成年人保护法》等法律法规,决定对已满十六周岁不满十八周岁的何某进行治安拘留(初次违反治安管理,裁决不投所);对已满十四周岁不满十六周岁的马某、刘某进行治安拘留(裁决不投所);对不满十四周岁的夏某、施某、熊某某、刘某,责令其监护人严加管教。

道县教育局已责令车头中心小学领导、班主任带熊某前往县级医院进行身体检查,并安排专人进行心理疏导。同时,教育局对梅花中学校长及班子成员进行了诫勉谈话,学校也被全县通报批评。两所学校对参与掌掴的学生所在班级的班主任按相关规章制度进行了处理,对参与掌掴和拍摄视频的学生进行了严厉批评教育,并约谈了参与掌掴和拍摄视频学生的监护人,要求其监护人切实加强教育。

梅花镇政府也要求马某所在村的村委会责成马某的监护人对马某严加管教。据记者了解,事发次日,参与掌掴者分别在家长(监护人)陪同下,登门向熊某及其家长(监护人)赔礼道歉。当地相关部门称日前当事人及其家长(监护人)、涉事学校有关人员均情绪平稳,事态渐趋平息。不过,截至记者发稿时,尚未联系上被打孩子及其家长。记者将继续关注此事的进展。

让阅读成为生活的常态

止间书店举办世界读书日主题沙龙

今日女报/凤凰网(记者李立)“对于女性来说,爱情可以分为两个方面,一个是恋爱中的浪漫,一个是生活中的日常。”4月23日是世界读书日,一场主题为“与名家相约·分享阅读与生命故事”的读书沙龙在长沙止间书店举办。台湾著名作家、学者张晓风女士和著名教育专家、北京师范大学教授肖川与上百名读者分享了关于生命、教育、女性的阅读写作经验。书店负责人邹彬告诉记者,举办这样的读书沙龙是希望读书成为越来越多的长沙人的恒常行为:“我们希望不再需要为生活拼命奔波的人能守住自己的初心,也希望还要继续为生活打拼的人能常在一家书店门口停下脚步。止间书店所有的努力就是让生活多一种可能。”

遗失启事

长沙市芙蓉区郑陈雪贝尔艺术蛋糕店遗失长沙市工商行政管理局2010年5月20日核发营业执照正本,注册号:430102600151329(1-1)及食品流通许可证正本,编号:SP43001021050009368(1-1),声明作废。